6- NOMENCLATURE

35 1 Axe de bras oscillant
34 [ Ecrou auto-freiné a embase
33 1 Rotule
32 2 Anneau élastique
31 2 Entretoise
30 1 Tube plongeur
29 1 Ressort X30 Crl3
28 l Rondelle-frein MB
21 I Ecrou & encoches KM
26 l Siége de ressort
25 1 Bras oscillant
24 1 Ecrou auto-freiné 2 embase
23 | Vis axe & embase C 60
22 1 Vis axe a embase C 60
4| 2 Entretoise
20 4 Joint anti-poussiéres
18 2 Anneau élastique
18 1 Rotule
17 1 Corps d’amortisseur
16 1 Ecrou auto-freiné a embase Non dessiné
15 1 Vis axe & embase C 60
“ 1 Entretoise
13 2 Douille & aiguilles
12 1 Biellette
1 1 Ecrou auto-freiné a embase
10 1 Vis axe a embase c 60
g 2 Coupelle anti-poussiéres
8 1 Entretoise ’
1 1 Ecrou auto-freiné a embase
6 2 Vis axe 4 embase C 60
3 2 Coupelle anti-poussiéres
4 l Entretoise
3 2 Douille a aiguilles
2 1 Douille & aiguilles
1 1 Basculeur
0 1 Chéssis
REP. | NB. DESIGNATION MATIERE OBSERVATIONS
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7- DOCUMENTATION TECHNIQUE
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Partie 1 : LECTURE DU DESSIN D’ENSEMBLE|

Q} Obijectif : Lire le dessin d’ensemble en complétant la vue éclatée.

Données de travail

* Le dessin d’'ensemble......... document ressources page 04
* La nomenclature.................document ressources page 05
- La vue éclatée de la suspension ci-dessous

Question 1.1
© Ecrire les repéres des éléments indiqués sur /es /ignes de rappel.

O

Vue éclatée du systéme ressort amortisseur
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Partie 2 : AJUSTEMENTS)

La cote d'ajustement entre la vis &8 embase 10 et I'entretoise 8 est
@ 14 H 8 f 7 (utiliser le tableau donné dans le document ressource, feuille 6).

2-1 © Calculer le diamétre maxi et le diamétre mini de chacune des deux
piéces

piéce1 : c max
¢ min

piece2 : C max
C min

2.2 © Donner l'intervalle de tolérance (IT) de chaque piece

pigcet ...

g o)1= 1 - A OISR

2.3 © Donner les jeux maxi et mini correspondant a cet ajustement.
( Poser les calculs ).

2.4 © De quel ajustement s’agit-il ?

[Ajustement serré| Ajustement glissanf  [Ajustement incertain|

( Entourer la bonne réponse )
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Partie 3 : ETUDE GRAPHIQUE|

%, Obijectif : Définir les formes de la biellette 12

Données et hypothése de travail
* Le dessin d’ensemble document ressource page 04

* La perspective, ci-dessous, d’'un groupe biellette, basculeur et axe de conception
différente.

* Le dessin incomplet de la biellette 12 page suivante.

Question 3.1

3.1.1 © Donnez les modes d’obtention :( Entourer la bonne réponse )
<> du basculateur du systéme étudié : * ge ge
<> du basculateur sur la perspective : : ge < ge

Biellette

Basculeur

Question 3.2
3.2.1 © Compléter sur la page suivante le dessin de définition de la
biellette 12, a 'échelle 1:1, aux crayons et aux instruments :

- Vue de face coupe A-A

- % vue de gauche coupe C-C

- Section sortie E-E

- Vous ne dessinez pas les formes cachées.

3.2.2 ® Ecrivez la valeur de la cote sur la ligne de cote dessinée.
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= — Notez bien :
Les arrondis et conges
k de raccorderment peuvent

j ttre mis au net & main levée

o T

Echelle 1:1
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